

这个反扒大队巡防员“牛气冲天”——

让我买车票?把你铐起来

因为拒付两元钱的票资,手持他人过期证件的反扒大队巡防员蒋军与女售票员发生争执,争吵中他突然亮出手铐,将售票员的左手铐在公交车后门旁立柱上。等到最终手铐被打开时,售票员已经被铐2小时15分。

掏出证件 男子拒绝买票

“我从来没有想过会发生这样的事情。”20日晚8时30分左右,被铐的女售票员、二十来岁的戴旭萍回忆起20日上午的一幕,她仍然觉得颇为不可思议。

20日上午9时40分左右,戴旭萍所在的832路公交车由新生村开往岗头客运站,行驶到布吉新一佳公交站时,车厢内只有四五个乘客,此时一名身高170厘米左右的便衣青年男子从后门走了上来。

该男子上车后在公交车后排最靠近车门的一个座位坐下,戴旭萍随即走上前去要求该男子买票。“他

拿出一本证件,在我面前晃了一下。”戴旭萍讲述,该男子自称深圳市公安局公安分局反扒大队的,有“执勤乘车证”,可以免费乘车。戴旭萍没见过这样的证件,她便询问司机唐志军。

“我也不知道执勤乘车证可以免费,”唐志军讲述,当时按照收费标准,从该男子上车的布吉新一佳站到终点站岗头客运站,只需2元的车票钱,“还是让他买票吧,反正也就两块!”

戴旭萍随后要求该男子支付2元钱买票,却不想此举激怒了该男子,他开始大声吵起来。

亮出手铐 女售票员被铐

争吵中,该男子自称是公安局公安分局反扒大队的,正在穿便衣执勤。“如果再要求他买票的话,他就要以妨碍公务把小戴铐起来,还要拘留15天,”多名目击者讲述。

争吵还在继续,9时50分左右,该男子突然说,“还要我买票?我给你上上法制课!”然后从口袋中掏出了一副手铐。“他先是说要铐住司机,我就站起来说了几句,话还没说完,我就感觉到左手突然被铐住了,”戴旭萍讲述。

此时,戴旭萍的左手已

被该男子铐上,手铐另一端则被铐在了大巴后门边上的立柱上,该男子则自己找了个座位坐了下来。司机唐志军吓了一跳,随后开始劝说该名男子将手铐打开,不过未起任何作用。

“我还以为他在开玩笑,就叫他打开,他说打不开,”20日下午,戴旭萍向记者讲述。

“那些上车的乘客,看到售票员被铐在立柱上,也觉得莫名其妙。”戴旭萍向832车队工作人员讲述,戴旭萍一路上一边流泪,一边招呼乘客买票。



女售票员戴旭萍就这样被铐在大巴上

身份不假 证件却有问题的

10时20分,公交车到终点站后,获悉戴旭萍被铐,车队工作人员立即上车了解情况。“我们的乘务员从来就没有受过这种羞辱!”832车队长谭全明表示,自己的第一反应是很震惊。

据832车队工作人员介绍,公交车停住之后,戴旭萍继续被手铐锁在公交车上,自称反扒队员的男子准备离开,工作人员马上报警,要求其等警察过来处理,随后该男子走到车队休息室坐下来。

20日中午12时05分左右,龙岗区公安分局岗头派出所负责人与车队工作人员协商后,才用钥匙将铐住戴旭萍的手铐打开,此时戴旭萍已经被铐2小时15分。

民警赶到现场之后,该男子却不肯透露自己的姓名。在执勤民警的要求下,该男子才告知了自己单位的电话,随后深圳市公安局公安分局反扒队负责人也赶到。

警方初步调查后表示,该男子名叫蒋军,是深圳市公安局反扒大队2个月前从保安公司聘用过来的,其所持有的“执勤乘车证”,发证单位为深圳市交通运输局监管分局和深圳市公安局公安分局,不过证件上的人为“印军”,是此前已经离职的工作人员,实际上证件已经作废。

“当时只是证明自己是真的巡防员,才将她锁起来的。”蒋军称,不过对于卡上的名字并非自己及其他问题,蒋军拒绝回答。

事发后,深圳市公安局公安分局相关负责人对此高度重视,随后赶到车队,向被锁乘务员戴旭萍和运输公司致歉,并表示将会对蒋军进行严肃处理。

21日上午,深圳市公安局龙岗区分局向蒋军下达“公安行政处罚决定书”,查明蒋军“有非法限制人身自由的违法行为”,处以“行政拘留15日罚款1000元”的处罚。

据《南方都市报》



网上买富商手机号敲诈 “你得罪人了,拿钱摆平”

花600元,在网上购买了2000个“富商”的手机号。

“你得罪人了,知道不?赶快汇2万元,把事儿摆平了……”四人合伙敲诈,共骗得近5万元。

在骗到第五个人时,他们失手了……

据警方调查,犯罪嫌疑人悦某、丛某、申某和班某都是河北人,一次偶然机会,四人在网上看到:只要交600元钱,就可以获得“富商”的手机号、住宅地及个人其他资料。

“富商?他们谁没点绯闻或其他什么事?只要有事,他们就怕!”四人达成一致,以此进行敲诈。

今年2月末,四人共同出资,在网上花600元钱购买了上海市2000名富商的详细资料。

“喂,某某吗?你得罪人了知道不?我们是黑社会的,你赶紧给我们汇2万元钱把这事摆平,否则我们不客气了。”3月4日一早,上海的

一位富商突然接到了这样的电话。

由于电话号码是北京的,富商不知道对方情况,后经过价还价,双方以1万元成交。随后四人从卡里取出钱分赃,吃喝玩乐后把电话卡扔掉。随后,第二个电话开始了,“某某某吗?行贿的事你知道不?赶紧拿钱,否则就让你进去。”最后双方以5000元“成交”。

3月16日,四人在朝阳凌源市打了第三个电话,“喂,某某,你最近遇到点麻烦事,你能出点钱不?如果不,后果自负!”最终在该人身上敲诈2万元。第四个电话,敲诈1余万元。至此,四人共获近5万元赃款。

3月18日,四人再次拨打上海一位富商的电话。接电话后,富商感到事情有点蹊跷,立即报警。

18日16时许,数十名民警将该宾馆包围,仅用20分钟就将四名犯罪嫌疑人拿下。据《华商报》

发帖欲以40万征婚治病 失聪女觉得很傻很天真

一个22岁的女孩,自小与哥哥因感冒打针过多,导致耳聋。当得知手术可以治疗,但手术费要40万元后,经济窘迫的她想到了网络征婚——“谁愿意出40万医治好我和哥,我将实现承诺。”帖子中还公布了真实姓名、住址、QQ号和手机号。令人始料不及的是,帖子招来了众多网友的调侃甚至谩骂。

征婚帖子被恶搞

近日,某新闻论坛从西子湖畔转载了一篇帖子:《谁愿意出40万,我就嫁给谁!》。发帖人说:“我是为了我的幸福和未来。我只希望(你拿出)这40万,是真的愿意接受现在的我,而不是当一种感情交易。我渴望一种爱,就是超越金钱的一种爱。”发帖人还公布异常详细的信息:“小曼(化名——编者),原名×××(此处隐去——编者),87年出生。惠东大岭人……”并留下了QQ号与手机号。

网友在转载这篇帖子时,还添加了一个女孩的全身照,穿着时尚,化了很浓的妆。很

多网友纷纷跟贴,判断这是一个骗局,更多的网友是批判,认为照片就是发帖人,极度鄙视,语言极端。

小曼很快发表了《补充声明》:那张照片是假的!另外,声明已经放弃手术,并为起初鲁莽发帖表示歉意。

发帖征婚是为治病

小曼告诉记者,她家境不好,但一家人也一直过得自由自在,直到她和哥哥的听力越来越差。“等到上初二时,几乎就完全听不到了。”

小曼说,她和哥哥都在鞋厂上班,工资不高,这几年几乎都用在看病上,家里日子越发清贫,但一直没查出病因,直到南方医院的专家说,动手术有望治愈,但需要40万手术费,濒临绝望的小曼,仿佛突然看到了救生船,她想到了发帖征婚。

对网络毫无防备的小曼没有想到,生活被帖子彻底改变。网络上,几乎所有跟帖者都在批判,她天真地以为,只要发一个声明,别人就会相信她,但越描越黑,局面越来越难以控制。据《南方都市报》

马云反串白雪公主 网友把他比作拿破仑

近日,在网易IT论坛上出现一组《马云反串白雪公主》的照片,成了网友们谈论的焦点。“一个有着和拿破仑一样身高,也同样有着和拿破仑一样宏图大志的杭州人。”这是业内对马云的评价。

网友们对马云的兴趣远远大于对阿里巴巴的兴趣。有怀着赞赏眼光的网友“良民良言”说:“阿里集团年会上,马云的高管秀节目,目的在于让员工开心一下、放松一下,如何让高管们秀,也是下面的员工出主意,由大会组织部门采纳并执行的。试想:员工被老板‘虐待’了一年,现在终于可以自己出主意折腾一下老板了,心里肯定会爽一把,而且拉近了员工和管理层的距离,一举多得!这是马云的高明之处。”网友“大撒拿”也称:“马云是少有的能够跳出互联网看问题的人。做企业,既要进得去,更要出得来。”网友“漂流口住”则比喻道:“马云是意志坚定的唐僧,好



■人物介绍

马云,国际知名度最高的中国新锐企业家,创办的阿里巴巴已经成为世界最大的网上贸易市场,他自称:“使用望远镜都找不到竞争对手。”

勇善斗的孙悟空,干得了实事的沙和尚,吹得了牛皮的猪八戒,整个一剧全被他一人给演了,能不发嘛!”

据《新快报》

这个男教师坏气十足——

奸杀了女学生还抛尸荒野



家人眼中的小陈

小陈的母亲回忆起被害的女儿,不断落泪。

“她成绩好,唱歌、跳舞都会”,小陈的母亲描述自己的女儿的时候,显得很自豪,却禁不住落下泪来。她告诉记者,本来小陈是一棵很好的苗子,什么家务都做得好好的,自己和老公辛辛苦苦赚钱,就是想小陈培养成人,没想到却被害了。小陈的母亲顺手拿了2张照片给记者看,其中1张相片显示出17岁少女特有的灿烂笑容。

去年国庆,福建漳州平和南胜中学初三17岁的女生小陈,离奇失踪,家人经过半年到全国各地寻找,一无所获。虽然警方怀疑与小陈的历史老师林亚伟有关,但却无充足证据,林也是陈的邻居。

3月9日,一村民到平和五寨乡的山上烧山种树,发现了小陈的尸体。警方迅速控制了小陈的老师,57岁的林亚伟。目前犯罪嫌疑人林亚伟供认了强奸杀人。

案情:杀人后抛尸山上

昨日,记者在南胜镇见到了一张仍然张贴在街上的悬赏通告,是平和县公安局今年3月16日贴出的,上面写明“2007年10月1日,平和县南胜镇元府路的小陈(女,17岁,南胜中学学生)从家中离开后失踪”、“2008年3月9日在平和县五寨乡侯门村的山上发现了小陈的尸体。望有知道小陈在2007年10月1日的行踪或知道自行车下落者,或有知情者,积极向公安机关提供线索”等,并附上了小陈和一辆黑、黄色折叠自行车的照片。

记者了解到,此案由平和县刑警大队和漳州市刑警队办理,警方已经抓到林亚伟,目前只等检察院批捕。

警方一匿名消息源称,案发时间是去年国庆假期

10月1日,案发地点在林亚伟家里,林将小陈强奸后将其杀害,并将尸体运到山上抛弃。警方曾经在案发十几天后,将最大的嫌疑人林亚伟刑拘,但是证据不充足,后由教育局和学校将他取保出来。发现尸体后,经侦查,警方再次将林亚伟刑拘,目前犯罪嫌疑人已经供认了犯罪案情,警方于3月19日带其指认了现场。而小陈和小陈的父亲,都是嫌犯林亚伟的学生。林亚伟与小陈的父母关系非常好,两家房子仅一条小巷子之隔。

据悉,当时警方准备抓林亚伟时,林亚伟还显得很自然,并且非常配合,并表示配合政府工作。

据悉,林亚伟已经57岁,系南胜中学老师,原是民办教师,曾经有一次参加转正考试,只考了3分。后来教地理、历史等课程,还当过图书馆管理员。

家属:苦寻了5个多月

在小陈的家里,家属跟记者讲述了整个过程,小陈的母亲悲伤地告诉记者,她和丈夫都是搞建筑的工人,在同一个工地,基本上每天上午8点前就出门,家务由女儿做。2007年10月1日早上7点左右,她起来在厨房做早饭,林亚伟进来问小陈父母是否要出去做工。“我跟他讲要出去做工,本来以为他要在我家吃饭,但是亚伟转身骑自行车走了”。

10月1日中午12点左右,小陈的父母回到家发现,平时帮家里做午饭的女儿没有做饭,“当时我也没在意,以为她是去找同学,我就跟老婆儿子去小溪镇办点事”,小陈的父亲说。

当天下午4点,小陈的父亲陈先生在小溪镇打电话回家,无人接听。下午5点,他和老婆到家后,开始发动亲戚朋友一起帮忙找。寻找4个多小时未果,陈先生向当地警方报案,警方介入,但是并没有找到小陈。

之后半年,小陈的家人一直没有放弃寻找小陈,“除了漳州本地,厦门、上海、深圳等地我们都去贴寻人启事,希望能够找到小陈”,但是家人苦苦寻找了5个月,并没有找到小陈。

2008年3月9日,平和五寨乡侯门村村民烧山种树时,发现了小陈的尸体。

狡猾:嫌犯还帮忙找人

小陈母亲透露,林亚伟跟他们是邻居,又是小陈的历史老师,平时经常来串门,到家里来吃饭。“孩子丢失后,林亚伟也过来帮我们找,还安慰我们说女儿会再回来”,小陈母亲说。

十几天过后,林亚伟就被警方刑拘。20多天,教育局和南胜中学将林亚伟取保出来,继续教书。

据《海峡导报》